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Gramo Rokkaz

Decko:

- najkrajší pocit, prajem ti ho zažiť
 
Je to už roky súčasť mňa,
snažím sa posunúť štafetu čo som dostal ja
chcem ti ukázať, opísať to krásne čaro
spomienky husté ako afroháro
aj keď mám strach lietať, stúpam k oblakom
no vlakom tam som myšlienkami živý
chalani pamätáte rozhovor so Slagom
v Berlíne pred shopom s nami bol aj Iví
moj prvý Hiphop kemp, velký GOTix d´Are, 
Mike a Damien
odvtedy každý rok nerobím machra
tomu sa hovorí oddanosť zdravím Afra
sledujem, čo sa kde píše
Viedeň už sa stala za tie roky klišé

Sada dix, Guru, Freddie Fax, Bitnatz Abakill
R.A. the Rocketman, Maylay a Myers Mike ill
Splash tam som bol tiež
?????? a veľa ďalších mien
po boku s človekom ktorý už je navždy preč
Ali, nikdy na teba nezabudnem
(bráško, zdravím ťa tam hore, táto vec je pre teba 
nikdy nezabudnem, nikdy).

R:
Vždy keď sa vraciam mám – prázdne vačky, no úsmev až za roh.
Spomienok nosievam – späť so sebou preplnený batoh.
Vždy keď sa vraciam mám – deficit spánku, oči jak angorák.
Spomienky nosievam – hlboko, a ten pocit hreje ako táborák

Na cestách mrazy, búrky strieda hic
pár kilometrov za Viedňou navštívime Linz
a tak v malom klube kapú neraz pri stagei
čakáme kým vybehne Ghetto2las a A.G.
nie jeden pohárik, ale niekolko ich EX-ol
cez deň Big Ben, londýnske ulice
večer MF dump, Otis Jackson
riaditeľ je nekontrolovateľný jak častice
južný susedia, Budapešť, mega rap
dvojka jak z filmu(kdó) - Mevared
keď je možnosť, nedaj si,
len škoda toho ghost face-a When Why See
Rock the Bells - Praha, EPMD
niekto musí riadiť a tak opäť nepije Dí
ešte v pamäti tú atmosféru dneska krájam
Paríž - Star the France a legendárny  A.J.A.M.
toto je len zlomok, to mi ver
som niekto ako novodobý Gulliver
všetci s ktorými už roky takto cestujem
patrí vám moj rešpekt a moje veľké ďakujem.

-všetkých vás zdravím, všetci ktorý spolu roky 
takto cestujeme
vidíme sa na ďaľšom výlete, díky moc.
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Zdraví ťa Decko, GR Team.
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